


REQUERIMENTO Nº 901 / 2021
Súmula: Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Igor Soares, informações sobre as ações de melhorias no Cemitério Municipal e Velório.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Prefeito Igor Soares, que solicite à Secretaria de Infraestrutura e serviços urbanos, na pessoa do Secretário Marcos Oliveira Anjos, informações sobre as ações de melhorias no Cemitério Municipal e Velório, no atual momento da situação de pandemia mundial, ciente de que futuramente haverá um novo local para o Cemitério. E disponha as seguintes questões:

1- Como são feitos os planejamentos dos plantões durante essa situação de pandemia, devido ao afastamento de funcionários no Cemitério e Velório?
2- Qual é a previsão para abertura do novo Cemitério, uma vez que o Cemitério Olavo de Castro excedeu sua capacidade?
3- Após a inauguração do novo cemitério, há estudos referente ao trajeto de trânsito do cortejo para conduzir ao jazigo particular no Cemitério Olavo de Castro?
4- Irão manter alguns boxes no Velório Vereador Otávio Cavalcante, para controlar esse problema oferecendo assim o conforto e acolhimento para os familiares que possuem jazigo particular no cemitério Olavo de Castro?
5- Existem estudos para a terceirização dos serviços? Se sim quais?
6- Existem estudos para a retomada de Velório com urna aberta através dos atendimentos com os serviços de amparo social da prefeitura?
 
Justificativa
Senhor Presidente: -
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Ciente da posição de um local para um novo equipamento do cemitério de Itapevi, que a longo prazo irá trazer melhorias para o pior momento na vida das pessoas que são as perdas de seus entes queridos. Encaminho esse requerimento pedindo informações sobre a situação atual do Cemitério Municipal e Velório, que passam por dificuldades de estrutura e planejamento, conforme ouvi relatos em relação. O quadro de funcionários está desfalcado, tanto no Cemitério Olavo de Castro quanto no Velório Vereador Otávio Cavalcante, pois por serem do grupo de risco, seguem afastados em suas diversas funções, como: administrativo, ajudante geral sepultador, pedreiro e copeira.

Estamos vivendo tempos difíceis no combate contra esse “ maldito vírus”. Aproveitando quero parabenizar a posição de nosso Prefeito Igor Soares como administrador da cidade nesse momento. Meu foco é contribuir para melhorar no que for preciso, o trabalho dos funcionários do Cemitério Olavo de Castro e o Velório Vereador Otávio Cavalcante, para que juntos possamos oferecer a nossa sofrida população o melhor atendimento e acolhimento no momento mais difícil de suas vidas.



              Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, 06 de maio de 2021.  
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